

ФЛАМУЛІН форте

ІННЕО
фарм

Добавка дієтична серії «ІННЕО2» «Фламулін форте»

Склад капсули масою вмісту

400 mg (mg): ліофілізований порошок біомаси макроміцетів *Flammulina velutipes* (Опеньок зимовий), *Pleurotus ostreatus* (Глива звичайна). Допоміжна речовина: МКЦ.

Рекомендації до споживання: може бути рекомендована для нормалізації функціонування репродуктивної системи (сечостатевої сфери). Сприяє виведенню токсичних речовин з організму, підвищенню імунітету. Має загальнозміцнюючі властивості.

Спосіб вживання: по 1–2 капсули двічі на день, вранці та ввечері, незалежно від прийому їжі, запиваючи водою.

Термін вживання: 3–4 тижні. У подальшому термін вживання узгоджувати з лікарем.

Протипоказання: особиста чутливість до компонентів.

Застереження при застосуванні: вагітні жінки та жінки, які годують груддю, діти, не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Не є лікарським засобом. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Рекомендовано порадитися з лікарем.

Утилізувати шляхом викидання до сміттєзбірника.

Форма випуску: капсули з масою вмісту 400 mg (mg), по 60 штук у контейнері.

Умови зберігання: за температури від 0° С до 25° С, в захищеному від світла місці, при відносній вологості повітря не вище ніж 75%. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності: 36 місяців.

ТУ У 10.8-40941101-003:2018

Найменування та місцезнаходження оператора ринку: ТОВ «ІННЕО ФАРМ».

Україна, 68001, Одеська обл., Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Промислова, буд. 1. Реєстраційний № потужностей виробництва: г-UA-51-10-611

+380 (48) 704-04-94

www.inneofarm.ua



№ UA.FS.230811.01-23

Додаткова інформація

Властивості

Комбінований препарат ФЛАМУЛІН ФОРТЕ виготовлений з біомаси макроміцетів, яка вирощена з використанням сучасних технологій, оброблена шляхом ліофільного сушіння, що не руйнує діючі речовини і підвищує їх концентрацію у препараті, не містить консервантів та барвників. Активні компоненти ФЛАМУЛІНа ФОРТЕ сприяють: зменшенню ознак запальних процесів в органах сечостатевої системи, та інших органах, нормалізують пуриновий обмін, прискорюють виведення з організму надлишків сечової кислоти, оксалатів та розчиняють їх кристали. ФЛАМУЛІН ФОРТЕ є джерелом високоактивних речовин: фламулін, велутин, органічні кислоти, фенольну фракцію, профламін, D-арабінітол, незамінні амінокислоти, ловастатин, γ -амінобутирична кислота (GABA), тумор-блокуючі фактори, фітонциди, фітостероли, хітін, манітол та інші. Препарат містить: комплекс вітамінів групи B, натуральні ізоформи вітамінів E і D₂, C, мікроелементи: Zn, S, Se, Mg, Ni, Mn.

Активні компоненти ФЛАМУЛІНа ФОРТЕ, знижуючи активність iNOS і ЦОГ-2, пригнічують продукцію NO, TNF- α та інших прозапальних цитокінів, сприяють зменшенню запальної активності в тканинах. *Фенольна фракція, кумарова кислота* препарату та інші, перериваючи каскад арахідонової кислоти, знижують рівень тромбоксану B2 та вироблення простагландину E2, зупиняють запальний процес та сприяють зменшенню його проявів.

Хлорогенова, казова, ферулова кислоти та коверцетин, нейтралізуючи вільні радикали, що вже утворилися і підвищуючи активність антиоксидантних ферментів організму: каталази, супероксиддисмутази та інших, пригнічують запальну активність, запобігають руйнуванню клітинних мембран, пошкодженню ДНК. Полісахаридна фракція ФЛАМУЛІНа ФОРТЕ, змінюючи рівні цитокінів IL-2, IL-4, IFN- γ , TNF- α , IL-2R, активує імунну функцію T-лімфоцитів, покращує співвідношення CD4 + / CD8 + клітин, що перешкоджає формуванню хронічного запального процесу, форсує процеси одужання, надає імуномодулюючий

ефект. На фоні застосування препарату підвищується рівень захисних імуноглобулінів. β -глюкани стимулюють процеси регенерації тканин після запальних уражень шляхом активації кератиноцитів та фібробластів. *Велутин* блокує дегенеративні процеси в кістковій та хрящовій тканинах. Активні компоненти ФЛАМУЛІНа ФОРТЕ, покращують мікроциркуляцію, перешкоджають патологічному тромбоутворенню. На фоні застосування препарату зменшуються набряк та здавлення нервових закінчень, покращується транспорт кисню, поживних речовин у вогнища запалення. Активні речовини ФЛАМУЛІНа ФОРТЕ надають бактеріо-, і вірусо- та фунгіцидний ефекти, допомагають у санації органів і систем організму. *Трипептиди* та інші компоненти пригнічують активність ксантиноксидази, нормалізують обмін пуринів, знижують рівні сечової кислоти, сечовини, креатиніну у крові. Ферменти *уриказа* та оксалатдегідрогеназа, що містяться тільки в макроміцетах, перешкоджають утворенню кристалів сечової кислоти та оксалатів, сприяють їх розчиненню. *GABA (ГАМК)* — підтримує процеси гальмування та збудження у рівновазі, знижує тривожність та депресію. На фоні застосування препарату нормалізується ліпідний обмін, знижується рівень холестерину та тригліцеридів у крові, зменшується індекс маси тіла, покращується вуглеводний обмін та рівень глюкози у крові. Профламін перешкоджає та зупиняє неконтрольоване зростання атипичних клітин. ФЛАМУЛІН ФОРТЕ можна застосовувати тривалий час, має високий профіль безпеки, ефективний на усіх етапах допомоги, сприяє зв'язуванню та виведенню з організму різних токсинів та шкідливих метаболітів.

Застосовується у складі комплексної терапії запальних захворювань сечовивідної системи (пієлонефрити, цистити, уретрити, простатити), та інших органів, бактеріурії, сечокам'яної хвороби. При станах, що супроводжуються підвищенням рівнів сечової кислоти, оксалатів, креатиніну, сечовини. Має ефект при терапії артритів, артрозів, спондилоартрозів, подагри, спондилоартрозів, остеохондрозів, люмбоішіалгії.